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3. TF faehH 9eh o 9N SR A IR FEeRd oM WS fRa g @ w?
4. TH AEAHR WHHT T Hl T o [AC ATeR! fohadl wie® e i
STITITRA B2

FN AT S E,
THEGYS 1 IRHTT = SIeT Tl T& x Th S I Aam
o T IRATT = 4 x
A w1 URET =2 x (I + b)
3T HT SARA =[x b
3TTeRTa 11.1 o T AT = 9l x ST
Wﬁ@mﬁ(collage)ﬁ‘g{ﬁ%m@4cmﬁww
a7l Y SAEggeRdl ol SEeh U 28 cm oS 99 21 cm ISR ol Th
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S 112 1 SR 9% T € A1 HE e T 7?2
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L | F &Fe Teedl W R Afush w@mW A1 %W BN?
q:, T8 9 &9 91 ok feptel wehd ©72
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aTTeRta 11.3 T 21
: 1. UE oEq W SMhfael SR el ME SMeRfH W WA shifey
! MY SHRT SYANT 9 STHadl I omlifehd wiel T et &hel SR uREmy
A FE o AU F Gehil| 9 T8 I ok ¢ foh IRE H dea w1 T e
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3. U@ T S ST el uRem o Sed R STk &F%d H Sl | el
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LTS bl &A%l = [ X b
= 3x2m? =6m?
AT |fed, AR H &FFA = o1 X G5l = 10 m X 10 m = 100 m?
AT i BIEHL, AR FT &F%A = (100 — 6) m? = 94 m?
IR W Y2 FIH HI FoA TG = 2.50 X 94 =235%

IEEIOT2 U FAFaThR 3T 1 &%l 500 cm? B afg e &1 ofarg Wi 11. 4
25cm B A THH! HISE F eri? AEamR 3 w1 ufimr o

BISRCAIEI
A AIAFR M HT &FAFA = 500 cm?
@arg (1) =25cm
MG T GABA=[X b (&l b =73 &I ASE)
&SThd 500
zEfaT, =ieE b = = s =20 cm

¥ &1 IRAT =2 X (1 +b) =2 X (25 +20) cm = 90 cm
3 YN, IR I HT SE 20 cm 94 THHT IHAT 90 cm =B

JETEI0T3 ST 3194 R o WA arel sFi o dHl 3T
I T AEA E (SF 11.5)1 T § A
Teh o9 I TS 20 m TN ekt Yok a9 |
H g 12m 813150 fd X wT W H |/,
€ A W FF |G Hiferl %

3yl € HI TETIH Adls T I T
R B foed wh qen wfmfad @l R
FE 20m + 12m+ 12 m A 44m o
T B
qME T W = T 150 x 44 =T 6600

IEET0T 4 Wh AR 10 cm YN a1t o o 3R w1 €1 A dR i SaN Wi o
T 12 cm ST 9l ST SE1 Sl €, @ Heh! SIS i it
forger &F%wa eifues g, o T A AT T2

TA o H ST = 10cm
TR &1 odE = a1 1 TRAM =4 X =4 X 10 cm
=40cm
I &1 g [ = 12 cm, b 1 A 1 =ISE AF AT
A &1 IRATT = IR H1 @ams = 40 cm
™A 1 9RET =2 ([ + b)




3H ThR 40=2(12+b)

a1 £12b
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" ggfag hb=20-12=8cm
A T AEE 8 cm B
T HT AR = ()2
=10cm X 10 cm = 100 cm?
ATd &l FARA =[X b
=12cm X 8 cm =96 cm?

31d:, o Afueh &Sl Sl ® FEfy SHeR URHTY SEd oh URAY o e Bl

IEEIOTS UH A iR U MG &1 e §uH 2 A o w1 aen
40 cm @1 3R @A 1 =EE 25 cm @ dl ST hI A T hifor
A 1 9RETT o Aa i)

A T HT AR = ()?
=40 cm x 40 cm = 1600 cm?

7z fem @ f
T T &%l = I T AR
A &l &A% = 1600 cm?
I H1 HeE = 25 cm
AT Bl §ARA =[X b
a1 1600 = X 25
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a0 ? =1
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d:, A Hi @98 64 cm 2l
3G &1 R = 2 (1 + b) =2 (64 + 25) cm
=2x89cm=178 cm
39 TN, 3T 1 GRET 178 cm © TR THH &Bel o1 oh &%l o SR gl
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1. T SIAHR @S F1 A SN SR HHIA: 500 m G 300 m 1 A HIFC ;
() g@e &1 &%d (i) q@E H Ted, AR 1 m? H eI < 10,000 2l

2. U SR ek o1 &%el FG ST &1 TRET 320 m 2l

3. T% AR @S &1 ASE Ad HIU g 3Th1 &5kl 440 m? 3R <A
22 m B | 38 9 ot F@ s
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4. TH FFAHR I H1 9RAT 100 cm 21 A = 35 cm @ @ T8@HT ASE T
FHIfTI &AFA i 1 Hiforg|

5. Tk MR ek i &hel Teh SAFAHR eh o ale) 2| AfE avishX qreh ol
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8 Tt 3R 5 W sySnetl ol Uk 3T ofifew e Wi faenl @
sfee wm ey e g Biys wrw glemstd 11.7)) 8 cm
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TaTE o SRR € IR Ed &1 =Sk, TAM Fgds &1 SR & o i
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1. TR U MU forarmard o1 STe-3Tea YR & s ot ifsu)

< /) 2. AAT-E YRR h HAIR FqHS AU IA® AR TqHs &l
/ T st o T fawet o erfaw wifew) s @ fays wafrem )
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=1 Bryge watmew €2 e
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HT ATHA SET BT & AfhT I8 ATE9Th
T 2 fr a9 frye e &9%a sRTer giar @ 9 "atmEn g

YR 6 cm a1 Tk eI HI0T (obtuse angled triangle) T

ABC W fo=R &% ® (3T%fd 11.16)1

TH AL AD I A¥ DC W o & St s o «mer feord 2
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1 AT T S 1 SR I H Hhd &7

SETETUT 6 Toh WA AgHW i U S SR HG HarE HE:

DI B 6
T 4cm 3R 3 cm B GAMR FGYS &1 B A
3TTeRfa 11 .16 shifsy, (3Mepfd 11.17)1
i 15! YR 1 A § T 2 (b) =4 cm, S9E (h) =3 cm
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-
4 cm IEE0T 7 A U S wqys (STHfd 11.18) w1 &Fhd
R 11.17 24 cm ¥R SMER 4 cm © @ S9E & F@ Hife)
' AR FqHS &1 &TFA=b X h
3HfeTT, 24=4xx <
24 §
a1 ?zx vo
a0 x=6cm

T YR, TR FgHS 1 FEE 6 cm 2l TRt 11.18
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IEEIUT8 HEiR WqUYS ABCD &1 &1 qonisti sl ersdi 6 cm 3R 4 cm @
YR CD 1 H7d $9E 3 cm ¢ (3T 11.19) 1 1@ HITST

() THIR =gYs 1 &Tha (i) STEYRAD ! Hq S
T
() THIR IS H GTFA=b x h A B
=6cmX3cm=18 cm? Y
(i1) YR (b)) =4 cm, ¢ e
< (9]
3R = x (AF o) X I
&%l = 18 cm? D C
AR IgYS 1 STFA=b X x 6cm
18=4X x 3Tt 11.19
18
7=
3gfaT x=45cm

T UFR, MURAD &1 §d 9% 4.5 cm 2
IAEOT9 =1 s 1 el 91 I (3TRfA 11.20)

1
G) s = W:E bh=5x QR x PS
1
= EX4cmx2cm =4 cm?
. 1 1
() s = W:Ebh: 5% MN x LO
1

= EXS‘meZcm =3 cm?

SEEOT10  BC 9@ #ifdg, afk f19s ABC &1 &5t 36 cm? 3R S AD
3cm B (3FHR11.21) :



' 3°€||§=3cm, &% = 36 cm? A

1 3cm

="z =24cm TR 11.21
ERSIIY BC=24cm

3TEY0T 11 APQRHPR =8 cm,QR =4 cm
SR PL = 5 cm (3MhTd 11.22) 1
@ HITIT:

(i) APQR &1 &Hd (i) QM

'
@ YR =4cm  S9E=5cm

BT =1 & = %bh

1
= 5><4cm><50m =10 cm?

(i) YR = § cm, HAE = ?, &5Fcd = 10 cm?
IEESEC| W:%xbxh 37Afq 10=%><8><h

gyt 11.2

4 em 3 em 3.5cm
5cm 2.5cm
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(a) (b) (©
(0o
[¢)
e 2
4.4 cm %

4.8 cm

(d) (e)



2. fra v e w1 Aawe 9 FR

2 cm

3cm

(d

3cm & K §)
N
4 cm 3cm
(@ (b) ©
3. o oM &1 76 6 S
wmHE | SmEw g A SIS o e
a. 20 cm 246 cm?
b. 15 cm 154.5 cm?
C. 8.4 cm 48.72 cm?
d 15.6 cm 16.38 cm?
4., o @A =1 99 9@ SN
IER | wEE frogst =1 gawe
I5Secm | 87 cm? P
| 3l4mm 1256 mm?
22 cm AN/ 170.5 cm?

5. PQRS T THR wgda e (3Mfa 11.23) QM ¥fid Q @
SR G &1 S=mE 921 QN ¥ Q 9 PS T &1 %= 2| A
SR=12cm 3R QM =7.6cm o F@ HITT

(a) FHIG =gYst PQRS

6. DL 3ik BM TR =g¥si ABCD &1 %u3l: ¢ AB 3R
AD W &d € (3Thfd 11.24) | A€ THI =4S 1 &orhet
1470 cm*®, AB =35 cm 3R AD =49 cm ®, 6l BM @21 DL

EARCE IS R 1]

7. 995 ABC, A W HH&IUT € (3Mhfd 11.25), 3 AD 91
BC T &d &1 9§ AB=5cm,BC=13cm 3 AC=12
cm B, @ AABC &1 &151%d q1d STl AD 1 o B

ot Fra sy

& AAHA

(b) QN, af€ PS =8 cm




234 g

8. AABC Tufgerg frust @ f@d AB = AC =7.5cm 3R BC =9 cm @ (3Tfa
11.26)|A¥ BC @& &1 € AD, 6 cm 21 AABC %1 &5t I1d i1l C 9
AB @& &1 %9, 1iq CE 1 gIit?

A

1.5 g TR 11.26 3Tmehfe 11.27

T S 9Y U T FRARI W THEReRR @ (3R 11.27)

T AT TF HEF G T B T U T H GRA ¢ A 98 39 IS T F
T TR T &7 S SRR IR & Al 7 ST AR AR K1 g W@ HA I
e fafa I FE H STEvIRdal Bl Bl

11.5.1 g9 &t ufRfy
A= T o YHERR SATHR o STH-3TH IS Hiedl ¢ 98 39 HIel hl Tl o
ot g7ep =W AR fohrl o =TEdt B1 U o fou 39 feRa ofel fRaR) &6

STEYIHAT BN (3TMhfd 11.28)? |
(a) (b) (©)

3Mehta 11.28

MM T YAE (TOR) HI GE@dl 9 g% (curve) i T WY Hehd i o
arpfea et & €1 e A W

STHfd 11. 28(a) H T T 3R 1 A@was fhalt &I TaE A ®HH o o

Y] Teh alishl aaqral S @I 81 *IE & fhIR W T fag siferd #ifew @ik @

3TR{d 11.29 T dud W W) fog i fufd o aw W it sty
(3T 11.29)]

379 JAThR HIS &l Th WA @1 i KM H a9 | @
Toh FARY 9 Toh 3Afchd fog 2acl ol AR 91 7 FHT ST
39 T ! Wl & AW H AfYU I ofewEs fha &
T 1 T8 hIS o Sifeha foRT T g ¥ e o fE-faER
arod S fag a1 g 2
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39 TH HF & FARR 9% o6 9”1 3R fFR-fFIR @ X ff g0 9@ &
Hhd 2
Teh JETRR &7 & ORI 3T & g3 gaat aRfy seemd €

Tk Siidel o1 @, Teh =Sl 1 g 31 IR o oifery, 1R goeh! aRfer S shifstg)

319, 1 A9 39 fafy ¥ T ¥/9% g1 Tsh 9 9 T & T8 U F1d Hh

THT 7?2 :
Al off, v o =W SR I g G R A A TR JARR A A am w N

IO 98 & Givehal SN Qe Ig W9 9 AEl gl
Id: 39 fIU 6 Uk G K1 SAETIhdl © Sk qcf 1 B AT SAHR ok é

fau &1 gam #W —
BT B9 <@ A gl o oA 3R IRy ok s § wiE G 2

= aferent W fomm wifQ) sfer-sem et & 6 ga difag iR unt s
TEEA W ST URRY 6 it uRfy iR oA @ orqu il off T RifeTg :

Rl Foreem = ufifar ufifer i =
<hl 4T
22

1. 3.5cm 7.0cm 22.0cm 7 =314
44

2. 7.0cm 14.0 cm 44.0 cm E =314
66

3. 10.5cm 21.0cm 66.0 cm 5:3.14
132

4. 21.0cm 42.0cm 132.0cm E =314

32

5. 5.0cm 10.0cm 32.0cm E =32
94

6. 15.0cm 30.0cm 94.0cm %= 3.13

TR & T AT | g o Ry ke 82 @ T8 S one w6E 82 8 |

1 3T HE Geohd € Th Th g9 I URI eHW heh oA ! i TN 82 & |
22

g U TR SR 8w (pi) (UE) W UEf¥ia i B1 ST A o =
73.14 B
ngﬂmﬂaﬁ%’%=n,aﬁ‘c%aﬁqﬁfa AR ‘@’ THHT AW S0 2
a0 C=mnd
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B A € Toh T I 1 A (d), T (r) BT A B ®; el d = 2r
3d:, C=nd=mX2r a1 C=2nr
e

sefd 11.31 ° SN

(a) Tw@ =t =1 ufmm stfuss €2 YA\ .

(b) HIHA-T1 e €, SIS o 1 GRA A1 I I N\
wif? TRt 11.31

T T @i a1 Tk 31 e AfifSu) geie i d9d 1 S 9de

| R Tk IR JARY HH-O ©F T R w9 § s gl 7wl
jg;"»‘/%?ﬁ—ﬁ@wwﬁﬁaﬁﬁwaﬁmaﬁ{u
Hfr?

JEEIUT12 10 cm AE ol T Jd ol IR A HifeC
(T = 3.14 <)

T g ol A (d) = 10 cm
ga &l 9 = nd
=3.14X10cm=31.4cm

3d:, 10 cm A9 ol 99 1 G 31.4 cm €l

Y

IETET0T 13 U kR qvadt (disc) w1 9Rifyr ma shits foreent B 14 cm 21

(maﬁn:%

g JARR qvadd (disc) &t 5931 (r) = 14 cm
avad &l affy = 2nr

= 2><£x14cm=880m
Iq:, IR qvad 1 Gff 88 cm Bl

IEEI0T 14 UH R WY 1 B0 10 cm €1 UEY % WX 3R TH ER o
AYSH i TAYIH e A HINST (T FR T = 3.14) |

A Y & 5531 (r) = 10 cm




AEIF T 1 e, BT H G o a2
EY &1 9Rfd = 21
=2X%X314%X10cm=62.8 cm
T, UEY o =R 3R Uk 9R 39U @Ued i EvIE oddrE 62.8 cm @l

SEE 0T 15§ T erpfa 1 uferg A wifere (@R 11.32) |

22
(m = El ) |

A T ATHTd | TH o oF Yok IR TR orefgw &+t uRkfy &t 9 &
1 SEYIHAT B FA TR o0 % GRAMT H W TG HE hBI
W%?ﬁlwmﬁwqﬁ@maﬁqﬁ@ﬁwm

T 21 TAE erefed &1 = 14 cm TTem
g9 SMd © T, a0 @ IR = nd <§
sl = 5w =
1 22
- = =2 ldem=
2 7 o & 3Tehfa 11.32

TF Tefad wT IR 22 cm BT T ST 1 ARET =4 x 22 cm =88 cm

IEEIOT16 g7 cm 5501 A6l T AR a9ad (disc) i & SR 9F |
fouifsg e 81 Todsh refomieR Ayl w1 URE™ A shitey

o Hm= )
& SRR qead (disc) o GRET W1 T F o f, (3Tl 11.33),
TH I I STEIEdl o
() STHIAHR AR HT IR (i) =9

T B () =7 cm
B0 WA € TR 99 w1 uRfy = 2

1
aa:, a?%fq?raﬁtrﬁruz— 2 r=mr

22
== 7Tcm =22 cm
& ﬁl?ia 11.33

9 I A™=2r=2x7cm=14cm
3T Waﬁqammﬁ(dlsc)ww 22 cm + 14 cm = 36 cm

=
11.5.2 I T &%t \([/ //4 A
fire W foeR HIRT \\‘
owfm"{m@ﬂ%aﬁm7m|ﬂw|q|m|@mml‘ﬁaﬂﬁ@wél v a
R H G i STEvEERd g AR 1 m? &FFd & fAu 1 kg @] Elﬁ P €750
AERTHAl &, @ 34 fohae fereium @e @led =ifew? STV
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® (0% 9fdm? & WH, 2m 0 o1 T JAFR 29a & S Gag W et

FHH H FF FAT BAL
1 Y 9 Gohd € foF 3 feafadi F = o 9 w6 1 Savashdl 7, &% A1
ofmre? uHt feorfaal o e R & 1 &% T HH i STEvIhdl Bl &1 Y
T TR HT FEEEl U 80 Tk 99 bl &% A6 H T

4 cm 5591 a6 T 99 & WE IR W IERY (B 11.34)1 9 & 57 R
U M i FFHT ST &F%d T hifaq

it frm wid & €, e, 3@ fafu @, 99 o &% @1 T el (rough)
AN & U el 21 T 3R fafy ¥ g w1 el 9| s 2l

T g9 aEC AR IHer fum i wEifea siftSw [3MeRfa 11.35(1)]
TP o o o s Tt e ol 5% ) 28 Y S ofew § I MR 11.35(0)|

(DB~ T

3Mehta 11.35 3TTehia 11.36

STCTT-3TCHT Zohe! i, SIET 3T 11.36 ¥ fa@men o €, srafeem i, st T T
®Y 9 (roughly)ﬂ'ﬁ'l"d'{ agﬂaaﬁwﬁ‘%l

fom sifus g e, Saa & W O =qds ed W e
2

S| SR R T ? AR e 99 @l o4 eamEel o fawfia e iR S
ik wY, @ BH oW Uk S UId Bl § (3T 11.37)1

TH A HI WISl 1 22 TH NI i Wier o7 i B € € eref

St @ g9 w64 Fearast o fawifsa fvan mn qen g i 32 e
g1 T i oA 32 Beawsl #1 odEal o aeR © SO i gy @y emeft
? (T 11.37)1
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1 1S : :
=(ﬁawaﬂm)xﬁm1=(§ 2717’”)><r:nr2 T YR R -3 st o6 ol

A AT G 1 TIRT ek ot &TFa
SEE0T 17 30 cm B 9t 99 &1 &wa a9« mqﬁﬁm&;ﬁﬁﬁaﬁwﬂﬁml

I | (7t = 3.14 TifeW)

g = r=30cm
I T &R = T2 = 3.14 x 30% = 2826 cm?

IETEI0T 18 U JuehR a7ie w1 @ 9.8 m €1 Eh! &5l A whifeTg

g M, d=9.8m Ad: BRI r=98+2=49m

IA HT &ARA = 2 = %X(4-9)2m2: %X4-9X4-9m2:75.46 m>

IETET0T 19 Hold Mfa < gl 1 qwiidt @ fSeht shg g9 21 9 99 1 e
10 cm ¥R B2 g9 &1 50 4 cm 21

T FINT  (a) o€ II HT TR (b) B g1 1 &ARA

(c) 3 Iai o < BEfhd 9N H1 &% (1 = 3.14)

'
(a) 92 g1 & e =10cm
37d:, 9€ Id Hl AR =72
=3.14 X 10 X 10 = 314 cm?
(b) B Iu & =0 =4cm
B I K AAHA =
=3.14 X 4 X 4 = 50.24 cm?
(c) DHEIfRd 9T 1 &F%FaA = (314 —50.24) cm? = 263.76 cm?

yy-taet 11.3
1. ﬁﬂﬁwﬁwwﬁqﬁuaﬁﬁm(n:%ﬁﬁ@
(a) 14cm (b) 28mm (¢) 21cm
2. =1 i @1 eewd T it | T T e
(a)f%IRIT:Mmm(n:%FﬁﬁlQ) (b) FHF=49m
(c) B=T=5cm
3. A% U% gOR ¥ & IR 154 m = q@ 9w B 9 wifww s @

Wﬁmml(n:% sy



TTforg

4. 21 m @ 9T T gARR a0 & =1 SR ATl 918 o =ed 21 @l S

aTel STEREH T i AalE 1 hIC, I 98 2 T TR hi a1 a1 =l

%l4zuﬁrnﬁaﬁ¢@@mmaﬁﬁfml(n:%6ﬁm

5. 4cm T arel % gOR e H§ W 3 cm B A w99 #i e @
ST ©1 3E oF W AW T &Sl T HIST | (T = 3.14 Tiw)

6. WA 1.5 m o9 a1l T gHR 6l Hel o =R AR frart @ =t 2
EvTeh fRa 1 wEE T ST SR % 15 Ut WX i 9 R o
1 =49 [ HINT | (1 = 3.14 SIfS0)

7. & TE Spla, AW oF WY Uk Hfd € | SEH TRAT
EIREEIEI

8. 15% ufd o WX &1 R ¥, 1.6 m =W dd Th
FAFPR 29 o SUU Gag W UMers] I &1 T Id «<— 10cm———
SHITSIT | (1 = 3.14 SifSO)

9, TMEe 44 cm ST el Tk AR oidl § 3R S8 Uk o9 o AHR H Hig <l
21 39 g9 #1 B 9@ FIN0 THn dea o 9 wifsw 3k g a9
AR T o o MR H HIgl WAl €, d STkl Ucish ol 1 ofg 1 2rit?

ﬁ—ﬁwﬁﬁw%ﬁwﬁ%%maﬁ?m:% SUELY)

10. 14 cm B2 o1eft Tk IR T T 9 | 9, 3.5 cm 591 9Tl &1 gl i @R
3 cm S G 1 cm SIS ST T ST 1 ehlel {521 Sl & (SiEifeh Sepid

ﬁmw%wﬂza%mmweaawamw(n:% ——

. 6cm 95T A6 THh FeR TeIAMHad ¥ie o e H ¥ 2 cm B o &
T 1 e Tedr S 21 3fiE oF 3T 9N 1 &Ehel I HitST? (= 3.14 wife)
. TH g9 H IR 314 cm B g9 H1 BA SR eSBA T Shifeg 2
(m = 3.14 &fifsm)

. T JAERR Tall shi FIR o =R 3R 4 m el 9¥ § 991 Tl i A 1 oA
66 m Bl TH U I &Be M HIL? (1 = 3.14 wHw)

. U% AR Fedl o e h1 &%l 314 m? § FiE ok ks § TH YA ol
W(sprinkler)mw%,?ﬁmﬂﬁaﬁ?12mf\3lu_<‘3ITav‘?§l3|Wﬁtﬂ=ﬁEh‘[
g Fd 21 1 eI’ R i H qF A1 fEgdE R OGHM I (1= 3.14)
. oTpfa W, ofd: SR or gai i uRfY wd SIS (n = 3.14 <ifSm)

. 28 m T ot T 9feq 1352 m S T KW o fau fohadl IR SAM 92m?

22
(t= - wifsy)

17. T IR 9E1 61 e &1 G2 &1 oo 15 cm &1 e 1 G5 1 7k 1 5
A fhat g0 @@ Fdt ?1 (1 = 3.14 <fifSm)
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11.6 ZRTSAT hT BUTATUT

T A © 6 1 cm= 10 mm? | 31 379 &l 9hd & 16 1 cm? § ot mm2 8 272
T B9 UW & 9wl ol @iet 3R A R R el bl HIad g SR geRIEAl ol
8 TG fRa Sl €1 W% TR W1 cm ST oTell Toh o SIST (3Mehid 11.38)1
M9 2@ foF 1 cm arel 39 a1 1 100 97 § fawifsa foman S gehan @ &R T

a1 % g [ mm 2l

1 cm 9ST o o o1 &sThet= 100 o &1 &isrhet, fS@eh! ek 9ol 1 mm | ST 1138
3d: 1 ecm?=100 X I mm?3a11 cm?= 100 mm?
39 TR, Im’=ImX1m=100cm X 100cm (1 m=100cm)

= 10000 cm?
39 R T 1 km? F m? § 95 T © 2
fafeen womelt & JqEE o &hel Hi TR H A ST € [WeT W ha foran S )
T THR, 1 BRI = 100 X 100 m? = 10,000 m?
e B &SIkl i Ueh TR ol BT SHE W oEeid @ dl URUIHEEY RAl i

S
= fag 1000 cm? = 1000 x 100 mm?* = 100000 mm?

T 9 B AAHS H T THE F AL hE § awen & wey (T P A

THEA ! T HH BAII (i) 50 cm?& mm?H
I o T 10000m2:@ m2=0.1 m2 (i1) 2ha I m?> |

' 10000 ' i) 102 cm? ¥
11.7 3u= (iv) 1000 cm® = mm?

AT e fean e o S a1 il W Seh W)l AR A1 s | HiYS i ae
T T Y % &Y H Big K w1 {1 ek HE Ry gy fom o ofdn &% wn ek
F9 M I K wm 2
e U@ vl o SIS o el shi WA T i AETIshdl Bl €, /e g9 Ik
T HT I F@ FHEA T_A T
IETET0T 20 U SAFAFRR Ieh 45 m e 3R 30 m =iel 1 Ureh o Sel "Rl 3R
Th 2.5 m TSI Teh U oA T 1 G 1 &k T i)

A WAl ABCD STdTehR ek 1 3R Sraifehd P 0
#92.5m 91 99 FI <A 2 [T I T]]]]
9ol % &S 1 T I F U & (S PQRS Fm A 45m B///’
gAhA — A ABCD &1 &%) AT b i SATEIhH 2l /// /ﬁ/
o e ¥ PQ=(45+25+2.5 m=50m //’ 30m /
PS=(30+25+25) m=35m /] %i/
AP ABCD %1 8Fei= [ X b =45 X30m’ = 1350m® || D cl/

[

-

]

3MId PQRS &1 & =/ X h=50 X35 m?>=1750m> S [/
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T T &A% = 3T PQRS &1 &F%A — 379d ABCD &1 & FA%a
= (1750 — 1350) m? = 400 m?
IEEIUT21 100 m 9N STt Ueh SRR ek i URETET oF 1 @ gal
Hi 1 SR TH 5m WIS 9Y o4 I S| TW YUY I L% 1
HifsTl T 250 9fd 10 m? 1 T § 36 HiHe A F1 o I @

EaiSId
7 AFTABCD, 100 m ST 9l a7iehR ek €1 STifehd 9T 5 m =S 9
A 100 B ! 9l B
' TTTT] PQ=100-(5+5)=90m
/11/////////////(/2/ / T ABCD &1 &F%d = (51)? = (100)2 m? = 10,000 m?
o PQRS &1 &% = (S57)2 = (90)2 m2 = 8100 m>
3Td:, 99 T &F%Rd = (10000 — 8100) m? = 1900 m?
10 m* W giHe &I &1 T =T 250
| e, 1w e &
N L R F A=y
D C
o, 1900 m? W HHe & T 2 = 21i00><1900=?47500

IETETUT 22 70 m e 3R 45 m =SE o T SAEahR qieh o qed d 8ot
5m R & I 7Y, Th T R o T8 79 g 2 S Joneh o gHI®
21 a1 el T I 92 3 105 Ufd m2 T < § vl I A
w1 ot I T SIS

T U w1 SH, DR W 1 &kl & €, FUfq rFd PQRS
&5Thel 3R 31Fd EFGH =1 &5thel| g U@ shid @8, avf KLMN
A P Q B o &%d @i & &R fe@n s €, 59 s gml
A
! PQ=5m 3RPS=45m
45 m < EH=5m 3R EF=70 m
ol RO V0 YR 1 R RRRRRRR R KL=5m #RKN=5m
H N[ ™  gsif @1 el = TP PQRS H1 &
+ 3Td EFGH &1 &9%d
— & KLMN &1 &5%a
D S R C =PS x PQ + EF x EH - KL x KN
— 0m — =(@45%X5+70%5-5%5)m’

= (225 + 350 — 25) /> =550 m?
el Rl S T =T = 105 X 550 =T 5775



gyTget 11.4

. Tk FME190 m ol 3R 75 m =iel {1 THR SR, IR X Tk 5m el 9y
AT B1 U h R 1 IS S T S 2RI | i F it
. 125 m @ 3R 65 m SISk ae Tk SRR Ueh o 9l 3 Sel Th
3m WIS T T o g3 | U hT GBS TN HITY| '
. SCmﬁﬁSCm%WﬁﬂWﬁﬂﬂﬁﬁﬁfﬂwwmﬂﬁ%ﬁ
TEH! Y oetl o SR 1.5 cm =g BN (margin) STl T B BIRE
FT P GAHA AT HIT
. 5.5mﬂ%ﬁ?4m%ﬁ@ﬂé§aﬁaﬁ1w2.zsm%ﬁawmm
T ®1 A6 SN

(i) SUHR h1 &AR

() T2009d m*> H W T WHS & FI W HHS FIH FHT A
. 30 m ST ol Teh SRR sie i TREE @ o el &1 3R 1 m =er vy
T g3 B T HfE

() T F gAFA

() T40 9 m?> & W T FMA & I 9 W G EH Hl |
. 700 m o€ 3R 300 m =S Th AR Teh oF Hed § el od 10 m =1
Y 7Y T g € W TH-TR W WER oA 3R AUg & AMHR & & 31
% I 1 &R T ST qT ek i STt hl BISHL ek o T AN
F1 ot §FHA A BT STW hi eI | i)
. 90 m o 3N 60 m =NSE el Toh AR B | 8 9 §AE T ¥, S
IS o W €, TH-SE ] oead wed € AR WA o Hed W g
freperd 81 A€ 9o 99 1 WIS 3m @, 9 1 ST

() 9 gRI TSR &hd

(i) T 1109 m? & W F T4 I H &1 =
. U 4 cm B ol T AR WEY o ORI Uk W evedt @ (S
@ T ®) SR T HY AvEF A ki FIE ol S| THR A% I 39
4cm ST G UF TMER S F oA SR avedt © (fmmn wn #) w=n |
3Tk TH Fo AR TH S9m? (1= 3.14)
. T STH{d, Teh TR ek oF A | Uah JaThR Fell sl I i g9l

DN

%

21 I wifST

() q Uh H EAHA
(i) FEl B B H FARA
(i) Tl T FR FH BISH, ek ok WY AN H &ARA

(iv) R &1 9y 10m

Sm
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10. & 7 stpfa o, srEfed 9 w1 &FA%wA TG BT

A 10 cm E 8 cm B P Q
! 1
6 cm

£
F B L =
? = g §
4 cm 8 \Z
S R

D «— 18cm —> C 10cm U 10cm

11. B IS ABCD &1 &iswa Jrd wifawl agt

AC =22 cm, BM = 3 ¢cm, DN = 3 cm 37%¢
BM L AC,DN L AC

3cm

U I oI ahi?

1. WRAEM TF oK NP o IR AR K1 U € TfE &A%hA TH 9 B gR
B Y ql o N A1 &S i Sl 2

&0 Ul e o S 9ob © o U ot 3R 31ed o1 uREm e eewe Sy
freprera €1 S

(a) T a1 1 IRAMT = 4 x

(b) Tk I 1 TRAT = 2 x (TS + HST)

(c) Wk o 1 AT = Yl x ST

(d) T G T SR = TS X TS

3. TF THIR Ig4s H1 GA%d = 3MHR x 39

4. Wﬁaaaﬂaaw:%(sa@wwma@ﬁaaﬂ%wm)

=%x31THT{x‘<‘n°_tn§
5. T AR & & =R AR i Tl 3Th! IR et €1 Tk 99 i IRk =nd,
el d 99 1 A SR n=% A1 3.14 (STH) B
6. TH I 1 &k = w2, STl r I i e @)
7. S| TR o S § R fS9 YR daral w1 seEdl % Sl w2 39
YR SShell w1 Seh1Eal bl Wl WA fRa ST Hehdl B
lem?=100mm?, 1 m2=10000cm?, 13FI = 10000 m>

o

+



